

# 这场大会重量级嘉宾“云”集

第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会明日线上举行  
菏泽分会场邀请嘉宾300余人,精选推介72个项目参与洽谈

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会将于6月30日采取线上方式进行,菏泽分会场相关活动将同期举行。

对这次大会,我市高度重视,成立了以市政府主要领导为主任

的筹备工作委员会,下设6个工作组,主要做好综合协调、客商邀请、项目推介、洽谈签约、宣传等筹备工作。筹备工作委员会办公室多次召开调度会,对筹备工作进行调度协调、对下步工作进行安排部署。

截至目前,邀请参加菏泽分会场活动的嘉宾共计300余人,其中包括中国工程院院士、华南科技大学教授瞿金平,加拿大贝朗生物科技集团董事长兼CEO王维,花沐医疗生物科技有限公司董事长刘道志,优必选科技股份

有限公司副总裁王勇,香港震雄集团董事、香港菏泽经贸文化促进会主席蒋丽苓等重要嘉宾。

我市精选一批重大基础设施、新基建、重大产业、工业技改、补短板强弱项等项目,提前定向推送给嘉宾,项目团队与感兴趣的投

资方做好前期对接,确定洽谈代表和洽谈方案。我市紧紧围绕“231”产业体系,拟推出20多个重点产业园区进行推介,参与洽谈项目72个。这次大会,我市将在高质量“双招双引”、推动更高水平对外开放方面取得较大成果。

## 这场“带货直播”引来强势围观

“大衣哥”朱之文携手三县区领导为菏泽优特产品代言



□牡丹晚报全媒体记者 武 露

由团市委、市商务局、抖音官方主办的“菏青好物江湖”抖音直播活动,6月23日晚在菏泽天华电商产业园举行。“大衣哥”朱之文携手牡丹区副区长葛广勋、郓城县人民政府副县长尹国强、曹县人民政府党组成员孙元涛,化身“主播”与本地网红一起直播带货,接连上阵推介菏泽特色产品和优质农产品。

直播间里的优质产品均来自团市委建立的“菏青优品”种子仓。直播现场,各位“主播”通过热情讲解、试吃、优惠打折等趣味环节,让网友更加直观地领略地道菏泽优特产品。

第二次参与网络直播带货的牡丹区副区长葛广勋,已经从初次直播的好奇变为期待。他希望通过这次直播,把菏泽的优选产品推介出去。此次直播,葛广勋重点推介的产品是牡丹花蕊茶。郓城县副县长尹国强、曹县人民政府党组成员孙元涛也分别就两县的特色产品进行了推介,西瓜酱、皮婆婆烧鸡、黑蒜、汉服、万亩荷塘大米、王光烧牛肉、黄桃罐头等产品在直播间一一亮相。

菏泽本土农民歌手“大衣哥”朱之文作为“小荷直播”公益达人,也惊喜现身直播间,并熟练地为网友推荐了羊肉汤等菏泽农特产。谈及此次公益为家乡直播带货,朱之文说:“想通过直播把菏泽的优秀农特产带给网友朋友们,多为家乡做一些贡献,也增加农民朋友的收入。”

这次直播活动持续了5个小时,活动现场气氛十分活跃,抢购订单共计6000多单,观看人次及点赞数超51万,预热及相关视频播放量112.4万。

“小荷直播”青年电商赋能计划(简称“小荷直播”项目)是团市委、市商务局围绕青年电商创业群体实施的一项品牌活动,旨在搭建双线孵化平台,为直播青年电商引流、增粉、赋能。



## 这场文明宣讲接地气聚人心

《菏泽市文明行为促进条例》宣讲进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为大力引导和促进公民文明行为,进一步培育和践行社会主义核心价值观,助力“全国文明城市”创建,6月24日下午,市委办公室、市委政研室(改革办)联合牡丹区东城街道及双月社区,开展2020年度“法治六进”系列活动“法治进机关·进社区”——《菏泽市文明行为促进条例》专场宣讲。

此次活动邀请了市司法局副局长潘守康专题解读《菏泽市文明行为促进条例》。潘守康长期从事政府规范性文件和地方性法规的审查制定工作,是菏泽市立法审查方面的专家,也是行政执法培训和法治宣讲方面的专家。宣讲活动中,潘守康围绕“增强法治意识、提升文明素质”这一主题,从《条例》的起草背景、主要内容和自觉遵守《条例》、做文明菏泽人三个方面作

了宣讲解读。

宣讲活动号召市民自觉遵守《条例》,培树文明理念,养成文明习惯,践行文明行为,以自己的实际行动影响身边人,为菏泽创建“全国文明城市”贡献自身的一份力量。参加活动的干部职工一致认为,这次宣讲活动有高度、有深度、有广度,内容丰富、贴近生活,感触颇深、收获很多,一定要从自己和家人做起,做文明行为的忠实实践者和积极传播者。

宣讲结束后,市委办公室和牡丹区东城街道志愿者服务队继续开展了创建“全国文明城市”公益活动,向沿街经营业主发放了《菏泽市文明行为促进条例》《图说菏泽文明二十条》单行本和宣传彩页,发出“合力创建文明卫生城市、共建共享美丽幸福菏泽”倡议,宣传文明创建有关知识,收到良好的社会效果。

## 这次巡查发现4起非法捕捞 执法人员在赵王河市区段开展“护渔行动”



执法人员在赵王河查处一起非法撒网捕鱼行为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 近期,接连的阴雨天气造成水体缺氧,市区河道鱼类向上浮游,利用禁用渔具进行非法捕捞的行为时有发生。为进一步加强河道渔业资源养护,保护水域生态平衡,6月23日,市农业农村局执法支队组织执法人员,沿赵王河人民路桥至长城路桥等违法行为频发地段展开严密巡查。

这次巡查中,执法人员共发现非法捕捞4起,收缴销毁丝网、

撒网等非法捕捞渔具9件。执法人员对违法当事人进行了说服教育,对发现的河道对岸非法捕捞者进行喊话驱离,达到了一定的震慑效果。同时,巡查过程中,执法人员还向市民宣传《渔业法》等法律、法规,营造社会监督、全民支持、共同打击非法捕捞等违法行为的浓厚氛围。

下一步,市农业农村局执法支队将持续开展“护渔行动”,对赵王河非法捕捞现象进行严密巡查。



中国福彩

中国福彩双色球第2020056期中奖号码

02 05 08 12 26 31 蓝球:14

3D第2020131期中奖号码 0 5 3

重要提示:对彩票作任何处置前请向投注站核对



中国体育彩票 开奖公告

排列3(20130期) 9 6 8

排列5(20130期) 9 6 8 1 5

七星彩(20056期) 8 2 6 5 5 5 3